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PROCÈS VERBAL SOMMAIRE 

DU CONSEIL COMMUNAUTAIRE 
 
 

 

SÉANCE DU 02/11/2020 

 

Présents : 
M. PROUST : Président; 
M. ANGELRAS (jusqu’à la question 40 et à partir de la 45), M. BEAUME, M. CAMPELLO, M. CHAILAN, M. 

FABREGOUL, M. GADILLE jusqu’à la question 32 et à partir de la 36), M. GREGOIRE, M. LUCCHINI, M. NICOLAS, 

Mme REY-DESCHAMPS, Mme RICHARD, M. TOUZELLIER, M. VALADE, M. VALADIER : Vice Présidents; 
Mme BERGOGNE, M. BOLLEGUE, M. CHABERT, M. CLEMENT, Mme DE GIRARDI, M. DE GONZAGA, M. 

DESCLOUX, M. DUPRET, M. FOURNIER, M. GRANAT, M. GRANCHI, Mme LECOQ, M. MAZAUDIER, M. 

PLANES, M. PREVOTEAU, M. TAULELLE, M. TIXADOR, Mme TUDELA, M. VERDIER, M. VINCENT, M. 

VOLEON : Membres du Bureau; 
M. BELHAJ, M. BONNE, M. COURDIL, M. DOUAIS, Mme FAYET, M. FERRIER, Mme GARDET, Mme 

GIACOMETTI, M. JACOB, M. LACHAUD, Mme MAY, M. PIO, M. PLANTIER, M. PROCIDA, Mme PROHIN, Mme 

ROUVERAND, M. ROUX, Mme SARTRE, M. SEGUELA, Mme SOLANA, Mme TRONC, Mme WOLBER : Conseillers 

Communautaires; 
 

Absents excusés :  
 
Mme ACHKAR (donne pouvoir à M. NICOLAS), Mme AJMO-BOOT (donne pouvoir à Mme TUDELA), Mme 

ARCHIMBAUD (donne pouvoir à M. VALADIER), M. ARTAL (donne pouvoir à M. VERDIER), Mme BARBUSSE 

(donne pouvoir à M. LUCCHINI), M. BASTID (donne pouvoir à M. CLEMENT), M. BERTIER (donne pouvoir à M. 

VOLEON), M. BOISSIER (donne pouvoir à M. BONNE), Mme BOISSIERE (donne pouvoir à M. DESCLOUX), M. 

BOUGET (donne pouvoir à Mme FAYET), Mme BOURGADE (donne pouvoir à M. DOUAIS), Mme BUTEL (donne 

pouvoir à Mme SARTRE), Mme CHELVI-SENDIN (donne pouvoir à Mme PROHIN), M. CONTASTIN (donne pouvoir à 

M. PREVOTEAU), M. DALMAS (donne pouvoir à M. BOLLEGUE), M. DURAND-COUTELLE (donne pouvoir à M. 

TOUZELLIER), M. FLANDIN (donne pouvoir à M. VALADE), M. GAILLARD (donne pouvoir à M. SEGUELA), Mme 

GARDEUR (donne pouvoir à M. ANGELRAS), Mme GIANNACCINI (donne pouvoir à M. MAZAUDIER), M. GILLET 

(donne pouvoir à Mme GARDET), M. GILLI (donne pouvoir à M. PLANES), M. GOURDEL (donne pouvoir à M. 

BEAUME), Mme GUERIN-GRAIL (donne pouvoir à Mme ROUVERAND), M. HAMARD (donne pouvoir à Mme 

LECOQ), Mme JOUVE-SAMMUT (donne pouvoir à Mme WOLBER), Mme LEBLOND (donne pouvoir à M. CHAILAN), 

M. LEROI (donne pouvoir à M. GADILLE), Mme LIMONES (donne pouvoir à M. TIXADOR), M. LIRON (donne pouvoir 

à M. ROUX), Mme MAGGI (donne pouvoir à M. GRANAT), M. MARCOS (donne pouvoir à M. GREGOIRE), M. 

MARQUET (donne pouvoir à M. DE GONZAGA), Mme MENUT (donne pouvoir à Mme GIACOMETTI), Mme ORLAY-

MOUREAU (donne pouvoir à Mme SOLANA), M. PASTOR (donne pouvoir à M. PIO), Mme POIGNET-SENGER (donne 

pouvoir à Mme BERGOGNE), M. POUDEVIGNE (donne pouvoir à M. CHABERT), M. PRAT (donne pouvoir à M. 

FERRIER), M. QUITTARD (donne pouvoir à Mme RICHARD), Mme RAINVILLE (donne pouvoir à Mme TRONC), 

Mme ROULLE (donne pouvoir à M. PLANTIER), M. SCHIEVEN (donne pouvoir à M. GRANCHI), M. TIBERINO 

(donne pouvoir à Mme DE GIRARDI), Mme TOURNIER BARNIER (donne pouvoir à M. COURDIL), Mme VENTURINI 

(donne pouvoir à Mme REY-DESCHAMPS)  
 

  
 

 

 

Assistaient à la séance : 
 

M. BAUMELOU, Directeur de Cabinet 
Mme SALELLES, Collaboratrice de Cabinet 
M. COTTERET, Directeur Général des Services de Nîmes Métropole 
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M. FOUCHER, Directeur Général Finances, Contrôle de gestion 
M. DEGOUL, Directeur Général des Services Techniques 
Mme FEYBESSE, Directrice Générale Adjointe Développement du Territoire 
M. LHEUREUX, Secrétaire Général, 
Mme RATAJCZAK, Directeur Général Adjoint Modernisation, Développement Durable, Habitat et Politique de 

la Ville 
Mme TESSE, Directrice Infrastructures, Projets et Patrimoine 
M. CHIRAC, Directeur des Ressources Humaines 
M. COROMPT, Directeur des Affaires Culturelles 
M. DEBUREAU, Directeur des Sports 
M. DARDALHON, Directeur des Finances 
M. LICOUR, Directeur de l’Habitat et la Politique de la Ville 
M. MIRAUCOURT, Directeur de la Collecte et du Traitement des Déchets Ménagers 
Mme SIMAYES, Directrice Secrétariat Général 
M. VAUTIER, Directeur de l’Eau et l’Assainissement 
M.WATZKY, Directeur Affaires Juridiques, Commande Publique et Achats 
M. YVER, Directeur des Usages et des Infrastructures Numériques 
M. BOHUN, Directeur Aménagement et Développement Durables 
Mme FLANDIN, Directrice Politiques contractuelles et recherche de financement 
M. DUCHENNE, Directeur Délégué aux Mobilités 
M. DEDEBANT, Directeur d'appui administratif et financier 
Mme ROUSSEL, Directrice Adjointe des Ressources Humaines 
M. BUDO, Directeur d’Appui Administratif, Financier et Juridique 
M. LEFEBVRE, Directeur Adjoint Développement Économique  
M. PRALIAUD, Directeur Adjoint Politiques contractuelles et recherche de financement  
Mme ERMOIRE-LOUIS, Chef du service Financier 
Mme AMBROSINO, Chef de service Conseil Juridique Plateforme des Communes 
M. BOULIER, Chargé de mission Enseignement Supérieur et Recherche 
Mme VOLLENWEIDER, Chef du Service Assemblées Communautaires 
Mme CHANTRIER, Service Assemblées Communautaires 
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PROCÈS VERBAL SOMMAIRE DUCONSEIL COMMUNAUTAIRE 

 
SÉANCE DU 02/11/2020 

 

 

L’an deux mille vingt le lundi deux novembre à dix-sept heures, le Conseil Communautaire de la 

Communauté d’Agglomération de Nîmes Métropole s’est réuni dans ses locaux, immeuble le Colisée à 

Nîmes, régulièrement convoqué  le mardi vingt-sept octobre, sous la présidence de Monsieur Franck 

PROUST, Président. 

 

Monsieur le Président ouvre la séance.  

 

Il installe le nouveau Conseiller Communautaire, Monsieur Halim BELHAJ, remplaçant Monsieur 

Laurent BURGOA qui est appelé à siéger au Sénat. 

 

 Monsieur François COURDIL est élu secrétaire de séance. 

Monsieur le Président annonce les pouvoirs et les absents. 

Monsieur le Président annonce les modifications à l’ordre du jour :  

RETRAIT 

  

La Ville de Nîmes ayant décidé de ne pas passer ce dossier en Conseil Municipal, celui-ci est 

aussi retiré de l’ordre du jour du Conseil Communautaire, il s’agit de la délibération n°26 ayant 

pour objet le programme Cadereau PAPI II. Convention n°6 entre la Communauté 

d’Agglomération de Nîmes Métropole et la Commune de Nîmes. Participation financière de la 

Communauté d’Agglomération au titre de la programmation 2015-2020.  

 

CHANGEMENT DE RAPPORTEUR 

 

Les délibérations n°23 et 24 qui devaient être rapportées par Monsieur Jean-François 

DURAND-COUTELLE le seront, en son absence, par Monsieur Jean-Luc CHAILAN. 
 

Monsieur le Président demande de bien vouloir approuver le Procès-verbal Sommaire de la séance du 21 

septembre 2020. Le procès-verbal est approuvé à l’unanimité. 
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LE CONSEIL COMMUNAUTAIRE a délibéré sur les questions suivantes : 

 

ORDRE DU JOUR 

 
 

N ° TITRE DE LA QUESTION 

 

 Finances 

001 Décision Modificative n°1 de l'exercice budgétaire 2020 - Budget annexe Collecte et Traitement 

des Déchets Ménagers 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

002 Décision Modificative n°1 de l'exercice budgétaire 2020 - Budget annexe Aménagement numérique 

du territoire  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

003 Décision Modificative n°2 de l'exercice budgétaire 2020 - Budget Principal  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : M. CLEMENT Bernard mandataire de M. BASTID Christian, Mme FAYET Sylvette 

mandataire de M. BOUGET Vincent, M. CLEMENT Bernard, Mme FAYET Sylvette, M. FERRIER 

Bruno, Mme GIACOMETTI Corinne, Mme GIACOMETTI Corinne mandataire de Mme MENUT Jo, 

M. FERRIER Bruno mandataire de M. PRAT Patrice 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 
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004 Décision Modificative n°2 de l'exercice budgétaire 2020 - Budget annexe Transports  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

005 Décision Modificative n°2 de l'exercice budgétaire 2020 - Budget annexe Eau  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

006 Décision Modificative n°2 de l'exercice budgétaire 2020 - Budget annexe Assainissement  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

007 Décision Modificative n°2 de l'exercice budgétaire 2020 - Budget annexe Le Grand Cycle de l'Eau  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

008 Budget Principal - Reprise partielle sur provision pour garantie d'emprunt    

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 
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009 Budget annexe Eau - Modification de l'autorisation de programme « Vedelin »  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

010 Budget annexe Eau - Modification de l'autorisation de programme « Réservoir Saint-Géniès-de-

Malgoirès »  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

011 Budget annexe Assainissement - Modification de l'échéancier de l'autorisation de programme « 

Vedelin »  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

012 Budget annexe Assainissement - Modification de l'autorisation de programme pour la construction 

de stations d'épuration pour les communes de Garons et Saint-Gilles 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

013 Budget annexe Assainissement - Modification de l'autorisation de programme « La Gardonnenque 

»  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 
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014 Budget annexe Transports - Clôture de l'autorisation de programme « Schéma directeur 

d'accessibilité » 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

 Administration Generale 

015 Attribution d'une aide exceptionnelle aux communes sinistrées du département du Gard à la suite 

des intempéries survenues le 19 septembre 2020 

 

RAPPORTEUR : M. Proust Franck 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

016 Attribution d'une aide exceptionnelle aux communes sinistrées du département des Alpes-

Maritimes à la suite des intempéries survenues le 2 octobre 2020 

 

RAPPORTEUR : M. Proust Franck 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

017 Recomposition de la Commission Locale de l'Eau (CLE) chargée d'élaborer le Schéma 

d'Aménagement et de Gestion des Eaux (SAGE) des Gardons - représentation de Nîmes Métropole 

 

RAPPORTEUR : M. Proust Franck 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

Pour la désignation Monsieur le Président propose à l’Assemblée de voter à main levée, celle-ci accepte 

à l’unanimité. 

Messieurs Jean-Luc CHAILAN et Jean-Claude MAZAUDIER sont désignés pour siéger au sein 

du collège des représentants des collectivités territoriales, de leurs groupements et des 

établissements publics locaux de la CLE du SAGE des Gardons.  

 

UNANIMITE 
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018 Remplacement du représentant de la Communauté d'Agglomération Nîmes Métropole appelé à 

siéger au Conseil d'Administration de l'association Point Information Médiation Multi-Services 

(PIMMS) 

 

RAPPORTEUR : M. Proust Franck  

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

Pour la désignation Monsieur le Président propose à l’Assemblée de voter à main levée, celle-ci accepte 

à l’unanimité. 

Madame Carole SOLANA est désignée pour siéger au sein du Conseil d’Administration de 

l’association PIMMS  

 

UNANIMITE 

019 Adhésion de la Communauté d'Agglomération Nîmes Métropole à l'association Occitanie Europe 

 

RAPPORTEUR : M. Proust Franck 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

Pour la désignation Monsieur le Président propose à l’Assemblée de voter à main levée, celle-ci accepte 

à l’unanimité. 

Sont désignés pour représenter la Communauté d’Agglomération Nîmes Métropole au sein des 

différentes instances de l’association :  

Représentant titulaire : M. Franck PROUST 

Représentant suppléant : M. Olivier FABREGOUL 

 

UNANIMITE 

020 Adoption du règlement intérieur du Conseil Communautaire de Nîmes Métropole 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : M. CLEMENT Bernard mandataire de M. BASTID Christian, Mme FAYET Sylvette 

mandataire de M. BOUGET Vincent, M. CLEMENT Bernard, Mme FAYET Sylvette, M. 

FERRIER Bruno, Mme GIACOMETTI Corinne, Mme GIACOMETTI Corinne mandataire de 

Mme MENUT Jo, M. FERRIER Bruno mandataire de M. PRAT Patrice 

Ne prend pas part au vote :  

 

MAJORITE 

  



  - 10 -  

 

 

 

021 Délégations accordées au Bureau de la Communauté d'Agglomération Nîmes Métropole dans le 

cadre de l'article L.5211-10 du Code Général des Collectivités Territoriales 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS : Mme GARDET Laurence, Mme GARDET Laurence mandataire de M. GILLET 

Yoann, M. JACOB Thierry 

CONTRE : M. CLEMENT Bernard mandataire de M. BASTID Christian, Mme FAYET Sylvette 

mandataire de M. BOUGET Vincent, M. CLEMENT Bernard, Mme FAYET Sylvette, M. 

FERRIER Bruno, Mme GIACOMETTI Corinne, Mme GIACOMETTI Corinne mandataire de 

Mme MENUT Jo, M. FERRIER Bruno mandataire de M. PRAT Patrice 

Ne prend pas part au vote :  

 

MAJORITE 

 Personnel 

022 Fixation du taux de rémunération d'un personnel vacataire pour une mission de conseils en 

Finances 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : M. CLEMENT Bernard mandataire de M. BASTID Christian, Mme FAYET Sylvette 

mandataire de M. BOUGET Vincent, M. CLEMENT Bernard, Mme FAYET Sylvette, M. 

FERRIER Bruno, Mme GIACOMETTI Corinne, Mme GIACOMETTI Corinne mandataire de 

Mme MENUT Jo, M. FERRIER Bruno mandataire de M. PRAT Patrice 

Ne prend pas part au vote :  

 

MAJORITE 

 Eau et Assainissement 

023 Acquisition d'une parcelle de terrain non bâti en vue de la création d'une station intercommunale 

de traitement des eaux usées sur la commune de Gajan 

 

RAPPORTEUR : M. Chailan Jean-Luc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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024 Saint-Dionisy : Acquisition des parcelles ZC 42 et ZC 79 lieu-dit Grand Cayla 

 

RAPPORTEUR : M. Chailan Jean-Luc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  
 

UNANIMITE 

025 Aménagement du Camplanier sur Nîmes - Traité d'adhésion à l'ordonnance d'expropriation du 

27 février 2020  

 

RAPPORTEUR : M. Taulelle Marc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  
 

UNANIMITE 

026 Programme CADEREAU PAPI II. Convention n° 6 entre la Communauté d'Agglomération de 

Nîmes Métropole (CANM) et la Commune de Nîmes. Participation financière de la C.A.N.M. au 

titre de la programmation 2015-2020 

 

RAPPORTEUR : M. Taulelle Marc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

RETIREE 

 Environnement 

027 Rapport annuel sur le prix et la qualité du service public de prévention et de gestion des déchets - 

Exercice 2019 

 

RAPPORTEUR : M. Angelras Bernard 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

UNANIMITE 

028 Renouvellement de la convention de partenariat entre la société LVD Environnement et Nîmes 

Métropole pour le développement d'un réseau local de réemploi en lien avec les déchèteries 

 

RAPPORTEUR : M. Angelras Bernard 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  
 

UNANIMITE 
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 Mobilité Transport 

029 Convention entre la Région Occitanie et la Communauté d'Agglomération de Nîmes Métropole 

relative au transport des élèves de Nîmes Métropole transportés sur le réseau LlO et au transport 

des élèves de la Région Occitanie transportés sur le réseau TanGO 

 

RAPPORTEUR : Mme De Girardi Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. DOUAIS Xavier mandataire de Mme BOURGADE Mary, Mme 

GARDET Laurence, Mme GARDET Laurence mandataire de M. GILLET Yoann, M. 

TOUZELLIER Frédéric 

 

UNANIMITE 

030 Convention de coopération pour le transport de la clientèle commerciale entre la Communauté 

Agglomération Nîmes Métropole et la Région Occitanie  

 

RAPPORTEUR : Mme De Girardi Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. DOUAIS Xavier mandataire de Mme BOURGADE Mary, Mme 

GARDET Laurence, Mme GARDET Laurence mandataire de M. GILLET Yoann, M. 

TOUZELLIER Frédéric 

 

UNANIMITE 

 Amenagement du Territoire 

031 Participation 2020 de Nîmes Métropole au syndicat mixte Pôle Métropolitain Nîmes Alès 

 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BOLLEGUE Jacques, M. CAMPELLO Jean-marc, M. CHABERT 

Patrick, M. DE GONZAGA Patrick, M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. DURAND-

COUTELLE Jean-françois, M. FABREGOUL Olivier, M. MAZAUDIER Jean-claude, M. 

NICOLAS Rémi, Mme BERGOGNE Catherine mandataire de Mme POIGNET-SENGER 

Veronique, M. CHABERT Patrick mandataire de M. POUDEVIGNE Jean-louis, M. PROUST 

Franck, Mme RICHARD Fabienne mandataire de M. QUITTARD Patrice, M. TIXADOR Gilles, 

M. VALADE Daniel-jean, M. VALADIER Eddy 
 

UNANIMITE 
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032 Avenue de la nouvelle gare TGV à MANDUEL. Compte rendu annuel de la SPL AGATE, mandat 

portant sur la réalisation d'études et d'exécution de travaux, arrêté au 31/12/2019 

 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

ABSTENTIONS : M. CLEMENT Bernard mandataire de M. BASTID Christian, Mme FAYET Sylvette 

mandataire de M. BOUGET Vincent, M. CLEMENT Bernard, Mme FAYET Sylvette, M. FERRIER 

Bruno, Mme GIACOMETTI Corinne, Mme GIACOMETTI Corinne mandataire de Mme MENUT Jo, 

M. FERRIER Bruno mandataire de M. PRAT Patrice 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. COURDIL Francois, Mme DE GIRARDI Claude, M. DOUAIS 

Xavier, M. FABREGOUL Olivier, M. FOURNIER Jean-paul, M. SEGUELA Roger mandataire 

de M. GAILLARD Maurice, M. BEAUME Frederic mandataire de M. GOURDEL Pascal, M. 

NICOLAS Rémi, M. PIO Christophe, M. PLANES Patrice, M. PLANTIER Julien, Mme REY-

DESCHAMPS Geraldine, M. TAULELLE Marc, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de M. 

TIBERINO Richard, M. TOUZELLIER Frédéric, Mme WOLBER Valentine 
 

UNANIMITE 

033 Approbation du Compte Rendu Annuel de la Collectivité (CRAC) concernant le mandat 

d'acquisitions foncières pour le secteur Marché Gare-Mas des rosiers-Mas des Juifs 

 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

ABSTENTIONS : M. CLEMENT Bernard mandataire de M. BASTID Christian, Mme FAYET Sylvette 

mandataire de M. BOUGET Vincent, M. CLEMENT Bernard, Mme FAYET Sylvette, M. FERRIER 

Bruno, Mme GIACOMETTI Corinne, Mme GIACOMETTI Corinne mandataire de Mme MENUT Jo, 

M. FERRIER Bruno mandataire de M. PRAT Patrice 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. COURDIL Francois, Mme DE GIRARDI Claude, M. DOUAIS 

Xavier, M. FABREGOUL Olivier, M. FOURNIER Jean-paul, M. SEGUELA Roger mandataire 

de M. GAILLARD Maurice, M. BEAUME Frederic mandataire de M. GOURDEL Pascal, M. 

NICOLAS Rémi, M. PIO Christophe, M. PLANES Patrice, M. PLANTIER Julien, Mme REY-

DESCHAMPS Geraldine, M. TAULELLE Marc, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de M. 

TIBERINO Richard, M. TOUZELLIER Frédéric, Mme WOLBER Valentine 
 

UNANIMITE 

034 Actiparc Georges BESSE 2 à Nîmes. Compte rendu annuel à la collectivité de la société SAT, 

concessionnaire arrêté au 31/12/2019   

 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

ABSTENTIONS : M. CLEMENT Bernard mandataire de M. BASTID Christian, Mme FAYET Sylvette 

mandataire de M. BOUGET Vincent, M. CLEMENT Bernard, Mme FAYET Sylvette, M. FERRIER 

Bruno, Mme GIACOMETTI Corinne mandataire de Mme MENUT Jo, M. FERRIER Bruno mandataire 

de M. PRAT Patrice 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BEAUME Frederic, M. COURDIL Francois, M. FABREGOUL 

Olivier, Mme GIACOMETTI Corinne, M. BEAUME Frederic mandataire de M. GOURDEL 

Pascal, M. GREGOIRE Jean-christophe, M. NICOLAS Rémi, M. PLANTIER Julien, M. 

TAULELLE Marc, Mme REY-DESCHAMPS Geraldine mandataire de Mme VENTURINI 

Pascale, Mme WOLBER Valentine 
 

UNANIMITE 
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035 Actiparc de Grézan IV à Nîmes. Compte rendu annuel à la collectivité de la société SAT, 

concessionnaire, arrêté au 31 décembre 2019 

 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

ABSTENTIONS : M. CLEMENT Bernard mandataire de M. BASTID Christian, Mme FAYET Sylvette 

mandataire de M. BOUGET Vincent, M. CLEMENT Bernard, Mme FAYET Sylvette, M. FERRIER 

Bruno, Mme GIACOMETTI Corinne mandataire de Mme MENUT Jo, M. FERRIER Bruno mandataire 

de M. PRAT Patrice 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BEAUME Frederic, M. COURDIL Francois, M. FABREGOUL 

Olivier, Mme GIACOMETTI Corinne, M. BEAUME Frederic mandataire de M. GOURDEL 

Pascal, M. GREGOIRE Jean-christophe, M. NICOLAS Rémi, M. PLANTIER Julien, M. 

TAULELLE Marc, Mme REY-DESCHAMPS Geraldine mandataire de Mme VENTURINI 

Pascale, Mme WOLBER Valentine 
 

UNANIMITE 

036 Actiparc du Petit Verger à LA CALMETTE. Compte rendu annuel à la collectivité de la SPL 

AGATE, mandat d'aménagement arrêté au 31/12/2019   

 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

ABSTENTIONS : M. CLEMENT Bernard mandataire de M. BASTID Christian, Mme FAYET Sylvette 

mandataire de M. BOUGET Vincent, M. CLEMENT Bernard, Mme FAYET Sylvette, M. FERRIER 

Bruno, Mme GIACOMETTI Corinne, Mme GIACOMETTI Corinne mandataire de Mme MENUT Jo, 

M. FERRIER Bruno mandataire de M. PRAT Patrice 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. COURDIL Francois, Mme DE GIRARDI Claude, M. DOUAIS 

Xavier, M. FABREGOUL Olivier, M. FOURNIER Jean-paul, M. SEGUELA Roger mandataire 

de M. GAILLARD Maurice, M. BEAUME Frederic mandataire de M. GOURDEL Pascal, M. 

NICOLAS Rémi, M. PIO Christophe, M. PLANES Patrice, M. PLANTIER Julien, Mme REY-

DESCHAMPS Geraldine, M. TAULELLE Marc, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de M. 

TIBERINO Richard, M. TOUZELLIER Frédéric, Mme WOLBER Valentine 
 

UNANIMITE 

037 Actiparc MITRA à GARONS et SAINT GILLES. Compte rendu annuel à la collectivité de la 

société SAT, concessionnaire arrêté au 31/12/2019 

 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

ABSTENTIONS : M. CLEMENT Bernard mandataire de M. BASTID Christian, Mme FAYET Sylvette 

mandataire de M. BOUGET Vincent, M. CLEMENT Bernard, Mme FAYET Sylvette, M. FERRIER 

Bruno, Mme GIACOMETTI Corinne mandataire de Mme MENUT Jo, M. FERRIER Bruno mandataire 

de M. PRAT Patrice 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BEAUME Frederic, M. COURDIL Francois, M. FABREGOUL 

Olivier, Mme GIACOMETTI Corinne, M. BEAUME Frederic mandataire de M. GOURDEL 

Pascal, M. GREGOIRE Jean-christophe, M. NICOLAS Rémi, M. PLANTIER Julien, M. 

TAULELLE Marc, Mme REY-DESCHAMPS Geraldine mandataire de Mme VENTURINI 

Pascale, Mme WOLBER Valentine 
 

UNANIMITE 
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 Developpement Durable 

038 Appel à projets développement durable #DéDé 2020 - Sélection des projets lauréats  

 

RAPPORTEUR : M. Angelras Bernard 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

 Développement Economique 

039 Actiparc Mitra agrément de cession de terrain lot 18 au profil de la  SCI DMS 

 

RAPPORTEUR : M. Gregoire Jean-Christophe 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BEAUME Frederic, M. COURDIL Francois, M. FABREGOUL 

Olivier, Mme GIACOMETTI Corinne, M. BEAUME Frederic mandataire de M. GOURDEL 

Pascal, M. GREGOIRE Jean-christophe, M. NICOLAS Rémi, M. PLANTIER Julien, M. 

TAULELLE Marc, Mme REY-DESCHAMPS Geraldine mandataire de Mme VENTURINI 

Pascale, Mme WOLBER Valentine 

 

UNANIMITE 

040 Actiparc de Nîmes Grézan 3 - Cession du lot CS2 au profit de la SCI Honoria 

 

RAPPORTEUR : M. Gregoire Jean-Christophe 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

041 Avis de Nîmes Métropole pour l'ouverture dominicale des commerces de la ville de Nîmes en 2021 

 

RAPPORTEUR : M. Bollegue Jacques 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : M. CLEMENT Bernard mandataire de M. BASTID Christian, Mme FAYET Sylvette 

mandataire de M. BOUGET Vincent, M. CLEMENT Bernard, Mme FAYET Sylvette, M. 

FERRIER Bruno, Mme GIACOMETTI Corinne, Mme GIACOMETTI Corinne mandataire de 

Mme MENUT Jo, M. FERRIER Bruno mandataire de M. PRAT Patrice 

Ne prend pas part au vote :  

 

MAJORITE 
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042 Avis de Nîmes Métropole pour l'ouverture dominicale des commerces de la ville de Saint-Gilles en 

2021 

 

RAPPORTEUR : M. Bollegue Jacques 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : M. CLEMENT Bernard mandataire de M. BASTID Christian, Mme FAYET Sylvette 

mandataire de M. BOUGET Vincent, M. CLEMENT Bernard, Mme FAYET Sylvette, M. 

FERRIER Bruno, Mme GIACOMETTI Corinne, Mme GIACOMETTI Corinne mandataire de 

Mme MENUT Jo, M. FERRIER Bruno mandataire de M. PRAT Patrice 

Ne prend pas part au vote :  

 

MAJORITE 

043 Convention de partenariat 2020 entre Nîmes Métropole et le pôle de compétitivité OPTITEC 

 

RAPPORTEUR : M. Fabregoul Olivier 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

044 Convention financière entre NIMES METROPOLE et AD OCC/ Société d'économie mixte Sud de 

France Développement 

 

RAPPORTEUR : M. Fabregoul Olivier 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. FABREGOUL Olivier, M. GREGOIRE Jean-christophe 

 

 

UNANIMITE 

 Habitat 

045 Attribution d'une subvention de fonctionnement 2020 à l'Agence Départementale pour 

l'information sur le Logement (ADIL) du Gard 

 

RAPPORTEUR : Mme Rey-Deschamps Geraldine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme LECOQ Hélène, Mme REY-DESCHAMPS Geraldine 

 

UNANIMITE 
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046 Programmation HLM 2018 de Nîmes Métropole : octroi d'une aide financière à Logis Cévenols, 

OPH Alès Agglomération, pour la construction de 8 logements situés Chemin du Mas Barbut à 

Redessan 

 

RAPPORTEUR : Mme Rey-Deschamps Geraldine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

047 Programmation HLM 2018 de Nîmes Métropole : octroi d'une garantie d'emprunt à Logis 

Cévenols, OPH Alès Agglomération, pour la construction de 8 logements situés Chemin du Mas 

Barbut à Redessan 

 

RAPPORTEUR : Mme Rey-Deschamps Geraldine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

 Politique de la Ville 

048 Nouveau Programme National de Renouvellement Urbain (NPNRU) des quartiers Pissevin 

Valdegour  Approbation du co-dépôt  avec la Ville de Nîmes du dossier d'autorisation 

environnementale unique et du dossier de déclaration d' utilité publique 

 

RAPPORTEUR : Mme Rey-Deschamps Geraldine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

 

 

 

 

LA SÉANCE EST LEVÉE  à 19h05 
 
 

 

 

 

 

 

Le Président, 

Franck PROUST 


	CONSEIL COMMUNAUTAIRE

